
Модуль #1 

Сценарій #1 

Створення фото 

(Фон: однотонний фірмовий) 

(Привітання) Автори-початківці часто скептично ставляться до створення фото. 

Сумніви з'являються на грунті того, що ми звикли, що фотографія це щось, що дано не 

кожному, такий собі творчий процес, котрий може втілити в життя не кожна людина. 

Та не спішіть недооцінювати себе, насправді не потрібно чекати натхнення чи бути 

екзальтованим, аби створити хорошу знимку. Фотографія - це також і технічний процес 

створення. Навички фотографування можна натренувати. 

(Фон: залишається + піни) 

На створення фото впливають наступні чинники: 

• Досвід у сфері (чим більше у вас буде саме досвіду, не плутати із знанням 

теорії, тим якісніші фото ви робитимите) 

• Надивленість (про це ми вже говорили раніше: варто використовувати сервіси 

по типу Пінтерест, аби тренувати свою надивленість) 

• Вміння аналізувати (не забуваємо переглядати кейси конкурентів й, у купі, з 

нашими власним досвідом та надивленістю створювати власний контент) 

Варто ще розуміти з чого складається фотографія: 

• Освітлення (дуже важливий аспект у фотографіх) 

• План (ракурс та об'єкт чи людина в кадрі.) 

• Кольори (кольорова гамма, що має відповідати стандартам кольорового кола та 

векторів) 

Референс це плагіат?: створення власного контенту із референсу 

(Фон: цікавий заклад в колір минулого фону <оперний театр>) 

Референс та плагіат — це два різних поняття, і їх можна визначити за рядом ознак. 

 

Референс - це зразок або джерело, яке використовується для натхнення або як вказівка 

при створенні нового твору. Використання референсу не є плагіатом, оскільки ви 

використовуєте його для навчання, натхнення та покращення власних творчих 

навичок. 

 

Плагіат - це використання чужих ідей, слів, або творчих робіт без належного визнання 

їхнього джерела. Плагіат вважається порушенням авторських прав і може мати 

юридичні наслідки. 

 

Якщо ви використовуєте референс для створення своєї власної роботи, важливо: 

 

• Зрозуміти природу використаного референсу: Якщо ви використовуєте 

референс для навчання або як інструкцію. 

• Додати власний творчий внесок: Ваша робота повинна мати достатньо 

власних елементів та унікальних рішень, щоб вона була визнана як ваша власна 

творча праця. 



• Уникати повторення бездумного копіювання: Пам'ятайте, що референс 

служить для натхнення та навчання, а не для копіювання без обдуманого внеску 

власної творчості. 

 

Щодо створення власного фото на основі референсу, важливо розглядати його як 

вихідний пункт, а не точний шаблон. Дотримуйтеся власного стилю, вносьте 

оригінальні деталі, експериментуйте з колірною гамою та композицією. Таким чином, 

ви створите унікальну роботу, яка буде відображати ваш творчий внесок. 

 

Висновок 

 

(Фон: вулиця, парк) 

 

Створення власного фото — це процес, що об'єднує технічні та творчі аспекти. 

Важливо враховувати ряд факторів, таких як досвід, надивленість та аналіз, які 

впливають на якість зображення. Невеликий сумнів у власних можливостях не повинен 

ставити під сумнів можливість створення власного унікального контенту. 

 

Використання референсу у творчому процесі не є плагіатом, але вимагає розуміння та 

власного творчого внеску. Важливо враховувати, що референс може служити лише 

вихідним пунктом, а не точним шаблоном. Збагачуючи його власним стилем та 

оригінальними рішеннями, автор може створити унікальну та вражаючу роботу. 

Сценарій #2 

Правила композиції: правило золотого перетину та прийоми в фото 

(Фон: фірмовий однотонний + піни з прикладами) 

(Привітання) В сьогоднішньому відео ми розкажемо вам про правила композиції. 

Підібрати красиву кольорову гамму та вектор - це, звичайно, дуже важливо. Проте це 

має бути доповнене правилом золотого перетинку. А що таке правило золотого 

перетину, ви дізнаєтесь вже за мить 

Правило золотого перетину - це коли об'єкт фотографії займає простір на перетині 

сітки чи вздовж ліній. (Піни з прикладами) 

Правило золотого перетину є одним із ключових елементів в композиції мистецького 

твору, будь то фотографія чи живопис. Це правило базується на математичних 

відношеннях та природніх пропорціях, які вважаються естетично приємними для 

людського сприйняття. 

 

Золотий перетин визначає, що об'єкт чи сцена слід розташовувати так, щоб пропорція 

між його частинами була близькою до чисел золотого перетину. Це може включати 

розташування об'єкту вздовж ліній золотого перетину або розподіл простору у 

відповідності з цими пропорціями. 

 

Застосування правила золотого перетину може надати твору гармонійний та приємний 

вигляд, забезпечуючи баланс між елементами та створюючи враження візуальної 

привабливості. Це може бути особливо корисним у фотографії, живопису, дизайні та 

інших виданнях мистецтва. 

 

Прийоми в фото 

 



(Фон: диктор на балконі <або: порожня кімната, квартира-студія> + піни з 

прикладами) 

 

Що стосується прийомів фото, то тут варто виділити кілька основних, якими 

користуються просунуті іг-автори, дизайнери, рекламодавці та блогери: 

 

• Фреймінг: техніка, яка використовує об'єкти або елементи у сцені для того, щоб 

"обрамити" головний об'єкт чи композицію. Це може створювати відчуття 

глибини, відокремленості, або привертати увагу глядача до певного елемента. 

• Контрасність: Це більш креативний прийом, щось таке, що важко споглядати в 

типові буденні дні.  

• Лінії (Ведучі лінії, лінії, що ведуть): це елемент композиції, який 

використовується для того, щоб привертати увагу глядача та направляти його 

погляд або створювати враження руху в кадрі. Це може зробити фотографію 

більш цікавою та динамічною. 

• Фотографії від першої особи (від першого лиця): створюються з точки зору 

особи, яка фотографує. Це означає, що об'єкт чи сцена фотографується так, ніби 

це саме фотографування відбувається очима цієї особи. 

(Фон: диктор відходить від кіоску з кавою <стаканчик у руці>) 

Висновок 

У відео ми детально розглянули правило золотого перетину та прийоми композиції в 

фотографії. Використання красивої кольорової гами та вектора є важливою частиною 

творення візуально привабливих зображень. Однак, для досягнення гармонії та балансу 

в кадрі, важливо також враховувати правило золотого перетину. 

Сценарій #3 

Вибір локації для фото 

 

(Фон. однотонний, фірмовий + піни) 

 

(Привітання)  Чи потрібно нам акцентувати увагу на локації для зйомки? Чи не 

вистачить нам всього лиш підібрати фон в кольори вибраної нами гамми? І так і ні. 

Варто зазначити, що локація відіграє чи не найважливішу роль в сприйнятті вашого 

контенту. Локація впливає на атмосферу та настрій знімків, надаючи їм унікальність і 

контекст. Хоча підбір фону у вибраній гамі може допомогти створити гармонійний 

зовнішній вигляд, локація додає глибину і історію кожному кадру. 

 

Ми відмітили для вас кілька основних типів локації: 

 

 

• Ліс: Ліс є унікальною локацією, що може надати фотографіям загадковості та 

таємничості. Густі дерева, промені сонця, проймаючи крізь гілля створюють 

свою унікальну атмосферу. 

• Урбаністика: Міські локації можуть виражати енергію та рух міста. Великі 

будівлі, вулиці з густим трафіком, архітектурні деталі та фасади будинків 

можуть стати цікавим фоном для ваших фотографій. 



• Вода (море): Морська локація дарує можливість створити фотографії з 

атмосферою релаксації та свіжості. 

• Кафе (заклади): Кафе чи ресторани можуть стати затишною локацією для 

стильних та інтимних фотосесій. Атмосферний інтер'єр, кавові чашки, світло 

ламп із підвісу - все це може створити затишну обстановку для ваших 

фотографій. 

• Біла стіна: Біла стіна може виступати як чистий та нейтральний фон для ваших 

фотографій. Ця локація підходить для акценту на суб'єкті, виграшу контрастів 

та створення мінімалістичного ефекту. 

 

Висновок 

 

(Фон: балкон) 

 

Отже, вибір локації для фотосесії має велике значення, оскільки локація впливає на 

атмосферу та настрій знімків, додаючи їм унікальність і контекст. Хоча підбір фону у 

вибраній гамі є важливим елементом, локація додає глибину і історію кожному кадру. 

 

Зазначені різноманітні типи локацій відкривають можливості для створення 

унікального контенту. Кожен з цих елементів може надати фотографіям свою власну 

атмосферу та враження, допомагаючи вам досягти бажаного ефекту та зробити ваш 

контент виразним та запам'ятовуваним. 

 

Сценарій #4 

Реквізити для фото та відео 

 

(Фон: однотонний, фірмовий) 

(Привітання) Реквізити повинні робити акцент на тематиці профілю. Також реквізити 

мають викликати у наших фоловерів асоціації. І найголовніше:  реквізит повинен бути 

частиною зйомки. 

 

Які реквізити бувають? 

 

(Фон: диктор в магазині аксесуарів <бажано: площадка для зйомок з декораціями> + 

піни з прикладами) 

При створенні зйомок важливо враховувати, що реквізити мають бути не лише 

елементами декору, але і віддзеркалювати тематику вашого профілю, створюючи 

атмосферу та асоціації для вашої аудиторії.  

• Журнали: можуть виступати як важливий елемент для тематичного наповнення 

зйомок. Наприклад, якщо ваш профіль стосується моди, стилю чи мистецтва. 

• Квіти: розташовані на однотонному фоні, можуть стати чудовим способом 

підкреслити кольорову гамму та естетику вашого профілю. Вони додають 

ніжності та ''повітря''. 

• Зеркало: використовується для створення враження простору та глибини. Воно 

може бути використано для гри світла. Цей елемент може підкреслити тему 

взаємодії чи самовираження. 



• Постільна білизна: створює враження комфорту та затишку. Це може бути 

особливо ефективним для зйомок, пов'язаних із домашнім затишком. 

• Фрукти: можуть додати елементів природності та свіжості. Вони можуть бути 

використані для створення композицій або символізувати елементи здоров'я та 

енергії. 

• Аксесуари: мають великий потенціал для підкреслення стилю та 

індивідуальності. Вони можуть бути вибрані відповідно до теми вашого 

профілю і допомагати створювати унікальний образ. 

 

Загалом, реквізити повинні інтегруватися в зйомку органічно, підкреслюючи вашу 

тематику та надаючи фотографіям особистого характеру. 

Висновок 

(фон: диктор прогулюється людною алеєю) 

 

Створення власного унікального образу на фото та відео вимагає ретельного вибору 

реквізитів, які не лише прикрашають кадр, але і взаємодіють із тематикою профілю та 

створюють атмосферу для аудиторії. Реквізити допомагають надати зйомці виразність і 

запам'ятовуваність. 

 

Важливо, щоб реквізити не тільки вписувалися в зйомку, але й викликали емоції та 

асоціації у фоловерів, створюючи враження взаємодії та спільності. Такий підхід 

допомагає підсилити впізнаваність та залучення аудиторії, роблячи кожну фотографію 

часткою цікавого та запам'ятовувального контенту. 

 

Сценарій #5 

Flatlays: що це та з чим його їдять? 

(Фон: однотонний, фірмовий + піни з прикладами) 

(Привітання) Flatlays - це фото-композиція створена з об'єктів. Що робить це 

особливим, це те, що об'єкти розташовані на горизонтальній поверхні, і потім 

знімаються зверху. 

 

Зазвичай flatlay фотографії роблять на світлих та однотонних фонових поверхнях, щоб 

створити чистий та зорганізований вигляд. Цей стиль фотографії широко 

використовується в соціальних мережах, блогах та інших медіа-платформах для 

представлення продуктів, ідей або для творчого вираження. 

 

Існує кілька рекомендацій щодо того, як уникнути спільних помилок при створенні 

flatlays. Ось кілька порад: 

 

• Занадто багато предметів: Уникайте перевантаження своєї композиції занадто 

багатьма предметами. Велика кількість деталей може зробити фотографію 

непорозумілою та заплутаною. 

• Неупорядкований бекграунд: Оберіть чистий, однотонний або відносно 

простий фон. Зайві деталі чи барвисті малюнки можуть відволікти увагу від 

основних об'єктів. 



• Поганий освітлення: Погане освітлення може вплинути на якість фотографії та 

візуальний ефект. Використовуйте природне світло або якісне штучне 

освітлення, уникайте тіней та перебільшеного контрасту. 

• Невдало вибраний кут: Забезпечте, щоб кут зйомки був оптимальним. 

Зазвичай, краще всього робити фотографію зверху, але експериментуйте з 

кутами для отримання цікавіших ефектів. 

• Занадто схожі предмети: Спробуйте уникнути використання схожих за 

формою та кольором предметів, оскільки це може зробити фотографію менш 

цікавою та розплутаною. 

 

Flatlays в мінімалізмі 

 

(Фон: диктор в пустому приміщенні <бажано: стенд-ап сцена> + піни з прикладами) 

 

Для мінімалістичного FL фото нам потрібен один об'єкт в просторі та фон. Давно вже 

пройшла мода 2014 року, коли було популярно забивати, так скажемо, фон різними 

непотрібними деталями. Такі фото зараз сприймаються досить напружено та не 

викликають відчуття легкості та повітря. А от що дійсно викликає легкість й так само 

легко сприймається, це акцентування на предметі шляхом збільшення простору, 

котрий буде займати бекграунд. Нижче ми дамо вам кілька порад для створення FL в 

стилі мінімалізму: 

 

• Мінімальна кількість предметів: Використовуйте лише необхідні предмети та 

обмежте їх кількість, щоб уникнути перевантаження. 

• Простий фон: Оберіть однотонний, чистий фон, який підкреслить 

мінімалістичний характер фотографії. 

• Чисті лінії та форми: Використовуйте предмети з чистими лініями та простими 

формами, щоб створити гармонійний вигляд. 

• Нейтральна кольорова палітра: Використовуйте нейтральні кольори, такі як 

білий, чорний, сірий або приглушені відтінки, щоб забезпечити спокійний і 

стриманий вигляд. 

 

Кольорова гамма 

 

(Фон: диктор в закладі з картинами + піни з прикладами) 

 

Також не забуваємо, що потрібно дотримуватись правил кольорової гамми, котру ви 

обрали. Дотримання кольорів у фотографіях FL означає використання однакових чи 

взаємно підходящих кольорів, про що ми говорили з вами у попередніх відео. Ось 

кілька аргументів чому це так важливо: 

• Один стиль: Кольорова гама допомагає фотографіям виглядати гармонійно та 

не конфліктувати у стрічці.  

• Привертання уваги: З використанням певних кольорів можна зробити акцент 

на ті предмети, котрі по сценарію й повинні отримувати найбільше уваги. 

• Спокійний вигляд: Якщо кольори виглядають гармонійно разом, це може 

надає фотографії гармонійності та порядку. 



• Організований вигляд: Кольори допомагають уникнути безладу і зробити 

фотографію більш впорядкованою. 

 

Висновок 

 

(Фон: диктор в кріслі, позаду нього монітор з відібраними FL) 

 

flatlays - це чудовий спосіб представлення вашого продукту чи ідеї у привабливий 

спосіб. Здатність дотримуватись кольорової гами в таких фотографіях додає єдність та 

привабливість до композицій. Зараз в тренді мінімалізм, тому важливо обирати 

мінімалістичні чи інші подібні стилі. Пам'ятайте про збалансованість, чистоту ліній та 

форм, а також про важливість правильного освітлення.  
 


